

14.01.2023 года шестой школьный день для учащихся VIII «Д» класса прошел очень интересно и с пользой для здоровья. Ребята катались на льду в «Бобруйск-Арена». Масса положительных эмоций и заряд бодрости и энергии остался после мероприятия.





В шестой школьный день с учащимися VIII классов прошел «Круглый стол «След человека». Ребята просмотрели видеоролик, о «биологическом следе» человека и обсудили тему, что может оставить после себя человек. Участники мероприятия решили, что свой след могут оставить и сегодня, оказав помощь в уборке школьного двора. Работа на свежем воздухе пришлась по душе, с пользой для здоровья, убирая снег ребята получили заряд бодрости и энергии.

